



AGENȚIA NAȚIONALĂ  
A FUNCȚIONARILOR PUBLICI



## Stagiul de practică la ANFP



- Testimonialele studenților noștri -  
anul universitar 2022-2023

**D**in perspectiva unei instituții care contribuie în mod susținut la accelerarea procesului de întinerire a administrației publice, putem afirma cu tărie că reușim să atragem atenția tinerilor absolvenți.

Suntem bucuroși că ANFP a găzduit, și în acest an universitar (2022-2023), un număr de 64 studenți din 4 universități de prestigiu (Academia de Studii Economice, Școala Națională de Studii Politice și Administrative, Universitatea Nicolae Titulescu din București, Universitatea Creștină Dimitrie Cantemir). Aceștia li s-au alăturat 12 studenți și masteranzi ai Academiei de Studii Economice din București și ai Universității din București care s-au înscris în cel de-al treisprezecelea apel de practică din cadrul proiectului „Student activ—Profesionist de succes— PRO-ACTIV 2020!”.

Materialul de față cuprinde impresiile pe care tinerii le-au adunat pe parcursul stagiilor, referitoare la activitatea depusă, la calitatea informațiilor noi primite, dar și la modul de interacțiune cu îndrumătorii de practică.



oportunitate  
dezvoltare  
experiență

Ne încurajează aprecierile pozitive primite în demersul nostru de a familiariza studenții și absolvenții cu mediul administrației publice pe care sperăm că îl vor alege pentru a începe o carieră.

Studentzii au oportunitatea de a interacționa cu profesioniști cu experiență și de a învăța de la aceștia, beneficiind de îndrumare și feedback constructiv.

Această experiență îi ajută să-și consolideze încrederea în propriile abilități și să-și dezvolte viziunea asupra carierei în administrația publică. Nicio sarcină nu mi s-a părut dificilă deoarece am beneficiat mereu de sprijinul tutorelui de practică.

Cel mai plăcut moment din perioada de practică a fost cel în care am făcut cunoștință cu tutorele meu.  
(Iulia, ASE)



Experiența mea în cadrul stagiului de practică a fost una pozitivă din care am avut ce învăța în mod constant. Cel mai plăcut moment din perioada stagiului de practică au fost întâlnirile online în care ne erau prezentate activitățile instituției.  
(Bianca-Georgiana, ASE)

Experiența stagiului de practică a fost unică, deoarece m-a ajutat să ies din zona de confort și să-mi lărgesc orizontul cunoștințelor.

Cel mai plăcut moment din perioada de practică a fost realizarea orelor de practică în format fizic.  
(Andreea-Anamaria, ASE)

În opinia mea, stagiile de practică sunt foarte importante. Acest lucru se datorează faptului că stagiile oferă prima expunere la mediul de lucru și oferă o oportunitate de a pune în practică conceptele pe care le-am învățat pentru a aduce îmbunătățiri și a ne crește șansele de a obține un loc de muncă. După stagiul, ne construim o anumită imagine a calităților și a aptitudinilor noastre pe care le putem oferi pe piața muncii. Pentru mine, stagiul de practică la ANFP a reprezentat o experiență nouă, unică și plăcută. Am învățat multe lucruri importante, precum: organizarea ANFP, ce semnifică funcția publică, funcționarii publici, legislația specifică, cum se realizează administrarea unui site instituțional. Mediul de lucru a fost confortabil și toți cei din jurul meu m-au susținut. Mi-a plăcut echipa ANFP-ului. Sunt foarte organizați și depun foarte mult efort. Îi apreciez mult.

Mulțumim tutorei pentru răbdare, îndrumare, precum și întregii echipe ANFP!

(Andreea, Univ. Nicolae Titulescu)



Stagiul de practică mi-a oferit  
posibilitatea de a pune în practică  
cunoștințele dobândite  
în timpul studiilor.

Am avut ocazia de a mă confrunta cu  
situații reale, de a rezolva probleme și de  
a aplica conceptele teoretice într-un  
mediu de lucru real.

Discuțiile cu tutorele de practică despre  
activitatea unui funcționar public au fost,  
după opinia mea, unele dintre cele mai  
plăcute momente din perioada de  
practică. (Lorena-Maria, ASE)

Experiența de practică a fost interesantă,  
m-a ajutat să îmi completez cunoștințele  
teoretice acumulate pe parcursul  
studiilor cu informații și cunoștințe  
practice legate de elaborarea unei politici  
publice. (Ioana, ASE)

Am apreciat foarte mult  
disponibilitatea și accesibilitatea  
persoanelor care ne-au instruit.

Stagiile de practică, în orice instituție  
publică, sunt o mare oportunitate  
pentru studenții din administrație,  
deoarece de abia aici am învățat să  
punem în practică ce am învățat în  
timpul facultății. Stagiul este foarte util  
și din punct de vedere social deoarece  
reprezintă o oportunitate de a  
interacționa cu alți studenți din aria de  
studiu. (Veronica Irina, SNSPA)



A fost o experiență nouă pentru mine  
care m-a ajutat în gestionarea timpului și  
a activităților. Am putut observa modul  
în care se desfășoară activitatea într-o  
instituție publică, sprijinindu-mă în  
luarea unei decizii în ceea ce privește o  
carieră în acest domeniu.

Mi-a plăcut să interacționez cu angajații  
din cadrul ANFP și cu colegii care  
participă la stagiul. (Roxana, ASE)

Consider că acest stagiul de practică mi-a  
fost foarte util. Am avut ocazia să  
descopăr ce presupune munca de  
funcționar public și mi-au fost oferite  
foarte multe informații despre atribuțiile  
unui funcționar public, despre instituție  
și activitățile acesteia.  
(Diana-Emilia, Univ. din București)



**STAGII DE PREGĂTIRE PRACTICĂ PENTRU  
Studenții de la ȘTIINȚE ECONOMICE și  
ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ**

**Proiect implementat de Universitatea  
din București, în parteneriat cu ANFP**

**Student activ – Profesionist de succes –  
PRO-ACTIV 2020!  
cod MYSMIS 130823**

În cadrul acestui stagiu de practică am reușit să fac o corelație cu specializarea studiată în anii universitari de licență și cu obiectivele mele de carieră.

Am reușit să-mi dezvolt abilitățile de comunicare, cele de lucru individual și în echipă, de analiză și sinteză pentru care am realizat studii individuale și am rezolvat temele de practică. Am avut ocazia să utilizez instrumentele TIC și să cunosc procesul de digitalizare a instituției.

De asemenea, am primit sprijinul necesar din partea tutorelui de practică în timp util atât în format fizic la sediul ANFP, cât și în format online.

În plus, am avut un program flexibil în așa fel încât să avantajeze cele două angajamente ale mele, cel de efectuare a practicii de specialitate desfășurate la sediul ANFP prin Proiectul „Student activ – Profesionist de succes – PRO-ACTIV 2020!” și cel de desfășurare a activităților specifice perioadei de finalizare a studiilor de master și cea a finalizării lucrării de disertație.

(Andreea-Ionela, ASE)



### Agenția Națională a Funcționarilor Publici a devenit pionier

în schimbarea metodei de recrutare în administrația publică din România.  
Agenția a organizat primul concurs la nivel național pentru ocuparea  
unor funcții publice vacante în cadrul instituțiilor  
și autorităților publice din România,  
bazat pe sistemul de recrutare european (EPSO) care promovează  
meritocrația, competența, transparența și incluziunea.

Motivul pentru care am ales această instituție a fost dorința de a învăța despre domeniul administrativ încă de la baza acestuia, iar ANFP mi s-a părut cea mai potrivită dintre toate instituțiile de pe lista celor propuse.

Alături de sfaturile primite, în urma acestei experiențe am câștigat informații valoroase despre funcția publică, cariera în funcția publică, modul în care funcționarii publici se implică în demersurile administrației publice și cum lucrează ei în fiecare zi.

Această experiență a îmbinat informațiile învățate la facultate, cu munca efectivă și practică în acest domeniu, ne-a completat golurile și imperfecțiunile, ne-a ajutat să înțelegem mai bine administrația publică, munca cu diferite acte, obligațiile, sarcinile și drepturile unui funcționar public.

În plus, stagiul de practică ne-a oferit o viziune pentru viitor, ca, de exemplu, angajarea în sectorul public prin intermediul Proiectului- Pilot.

(Ioana, SNSPA)

Stagiul de practică a fost o experiență extrem de valoroasă și împlinitoare. Am avut șansa de a-mi descoperi punctele forte și de a identifica aspectele asupra cărora ar trebui să lucrez pentru a-mi îmbunătăți competențele. Am învățat să lucrez într-un mediu profesionist, să gestionez termenele limită și să rezolv problemele în mod eficient. De asemenea, am dobândit abilități practice legate de utilizarea unor instrumente și tehnologii specifice domeniului meu.

(Larisa Marinela, ASE)

**Puncte forte**  
**Abilități practice**  
**Lucruri utile**  
**Comunicare**

Din punctul meu de vedere a fost o experiență minunată în care am învățat multe lucruri utile care, cu siguranță, îmi vor fi de folos pe viitor. De asemenea, am cunoscut persoane implicate și dedicate.

Toate orele de practică au fost interesante și am învățat de fiecare dată lucruri noi. Mi-au plăcut mai ales cele în care am primit sfaturi și am discutat cu doamna tutore pe baza stagiului de practică.

(Adriana, ASE)



Mediul în care mi-am desfășurat stagiul de practică a fost unul extrem de plăcut, iar tutorele de practică a fost o persoană foarte înțelegătoare și comunicativă, ocupându-se în permanență de mine.

Activitatea depusă a fost una surprinzător de interesantă, am văzut cum arată un proiect de politica publică, am învățat care sunt beneficiile și avantajele scrierii de proiecte, de asemenea am avut ocazia să îmi dau seama cum m-aș simți dacă aș fi cu adevărat angajată.

Aș putea menționa un singur punct slab al stagiului de practică și anume faptul că durata stagiului este prea scurtă.

Perioada de practică a fost o experiență cu totul diferită și mi-ar face plăcere să se mai repete în viitor.”

(Ana-Maria, ASE)



Desfășurarea stagiului de practică în cadrul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici a fost pentru mine o oportunitate de învățare practică, dar și o dorință îndeplinită.

De când am aflat că am ocazia să îmi aleg singură instituția la care voi realiza stagiul de practică, am știut că vreau la ANFP deoarece am auzit foarte multe păreri pozitive, atât despre informațiile utile pe care le voi învăța, cât și despre personalul angajat.

Această experiență unică și interesantă m-a ajutat să îmi îmbunătățesc calitățile și să îmi cunosc mai bine abilitățile multitasking.

Mă bucur că am întâlnit oameni bine pregătiți de la care am învățat foarte multe.

A fost o experiență plină de momente unice și mă bucur că am putut învăța atât de multe lucruri folositoare.

(Ancuța-Cristina, SNSPA)



Această perioadă de practică a fost extrem de captivantă. M-a ajutat să aprofundez și să aplic cunoștințele dobândite în timpul cursurilor și seminariilor de la facultate.

A fost o experiență plăcută și interesantă, iar activitatea desfășurată la ANFP a fost una continuă.

Vă mulțumesc pentru implicarea și dedicarea de care ați dat dovadă!

(Irina Florentina, Univ. Nicolae Titulescu)



**Agenția Națională  
a Funcționarilor Publici**

## Date de contact



anfp.gov.ro  
[comunicare@anfp.gov.ro](mailto:comunicare@anfp.gov.ro)  
0374 112 724



*Instagram*  
anfp.gov.ro



— **A.N.F.P.Romania**  
— **Concursuri.institutii publice.ANFP**



**ANFP Romania**

**Linked in**

Agenția Națională a  
Funcționarilor Publici (ANFP)



octombrie 2023

